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Referat af Bestyrelsesmøde, onsdag d. 23. oktober 2024,  

kl. 16:30-18:30, i Løkkebo  

 

1. Status i Løkkebo  

På baggrund af MUS-samtalerne, så er der rigtig god stemning i Huset. Arbejdet med ”Den gode tone” 
og ”høj psykologisk tryghed” har båret frugt – det bliver nævnt ved alle samtalerne. 

Alle børn og forældre er landet i den nye stue-struktur i børnehaven, vi har god tilgang af nye børn og 
oplever at være efterspurgt. Vi har en plan for den sidste pæd.-plads i vuggestuen. 

Personale og forældre bemærker, at der er en ro i Huset og børnene trives. 

Praksisvejlederen, som er i gang med et forløb i vuggestuen, har udtalt, at børn og voksne i Løkkebo er 
i trivsel og glade for hinanden og: ”Jeg bliver simpelthen så glad i hovedet af at være her.” – Hun er 
altid meget velkommen 

Rengøringen: to nye assistenter sat på Løkkebo – Køleskabene er lukkede nu. 

Intet nyt om skur, men udvidet belægning mellem Løkkebo og Birkely, så personalet ikke falder med 
vareburene og skrald. 

En, ikke arbejdsrelateret, skade i køkkenet betyder, at S. overtager madlavningen for en periode og 
hendes timer i vuggestuen dækkes af vikartimer.  

To nye pædagoger er på vej ind og de starter begge fredag d. 1. november 2024.  

L.K. er optaget hos politiet pr. 2. november 2024. Hans timer, hos Larverne, vil blive dækket af en 
anden i vikarkorpset. 

Pædagogstuderendes praktik udløber med udgangen af november, men hun fortsætter til februar, som 
vikar i X-antal timer om ugen, indtil afgangseksamen i juni 2025. Hendes timer dækkes af en fra 
vikarkorpset. 

Vikarer i fast vikariat: to vikarer pr. d.d. 

Vikarkorps: fem vikarer pr. d.d. 

Brumbasserne får besøg i uge 44. Tidligere vikar I. kommer og observerer til en opgave i Pau-
uddannelsen og så kommer folkeskoleelev A., som skal i erhvervspraktik i samme uge. 

Vi har indkøbt nye måtter til sovebørn og til motorisk udfordring hos alle børn. De hænges op på 
gangen mellem Brumbasser og Larver, samt ved legekøkkenet. På den måde kan måtterne også 
fungere, som lyddæmpning. Vi har fået første del af leverancen og forventer resten om ca. 6 uger. 
 
Sama har, på vegne af bestyrelsen, tilmeldt Løkkebo i en lodtrækning om gratis ”Kraes, Glade Kinder – 
til børn”. Lykkens gudinde har tilsmilet os og vi vandt lodtrækningen. Vi besluttede, at vi sætter et par 
”glade kinder” på alle badeværelser til at smøre glade kinder, om nødvendigt, når det bliver koldt. Det 
skulle være et godt middel mod ”vinter-hud” – altså tør/rød hud i ansigt og på hænder. Alle forældre 
spørges, før vi smører noget på deres barn/børn. 
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2. Høringssvar? Nyt koncept til Tilsynsudførelse på Dagtilbudsområdet, se opslag d. 25. 

september, i Bestyrelsestråden på Aula. v. Dorthe/Bestyrelsen 
Vi talte om fordele og ulemper ved det nye koncept og bestyrelsen har besluttet at skrive et 
høringssvar med forslag til at kunne ”bytte” tilsynsførende med nabokommunerne. På den måde kunne 
man stadig få uvildige tilsyn, hvert andet år.  
Nancy laver et udkast, som sendes rundt til de øvrige medlemmer.  
 

3. Nye forældre i Løkkebo – hvordan tager vi imod dem? v. Bestyrelsen 
Vi talte om at lave en forældrefolder, med praktiske informationer om at være forældre i og kulturen 
hos Løkkebo. Simone laver et udkast på baggrund af de oplysninger, som ligger på hjemmesiden. 
 

4. Evaluering af Kaffemødet d. 10. oktober 2024 – Nyt koncept ”Kvartalskaffe”? v. Bestyrelsen 
Bestyrelsen ønsker fortsat at lave kaffemøder, hvor dialog med forældregruppen er mulig. 
Vi går med titlen ”Kaffe med bestyrelsen” og har intention om at lave arrangementer ca. hver 3. 
måned. Oplysningerne om ”Kaffe med bestyrelsen” skal med i forældrefolderen 
 

5. Planlægning af og tovholder på 
Vi har fordelt følgende mærkedage: 

• Fotografering, fredag d. 25. oktober 2024 – Tovholder: Løkkebo 
• Fotografering, lørdag d. 26. oktober 2024 – Tovholder: Bestyrelsen låser op og 

låser/Dorthe sætter alarmen til 
• Klippe/klister-dag, torsdag d. 28. november 2024, 14-16:30 – Tovholder: Løkkebo 
• Luciadag, fredag d. 13. december 2024 – Tovholder: Guldsmedene 
• Kaffe med bestyrelsen, onsdag d. 15. januar 2025, kl. 15-16 - Tovholder: Bestyrelsen 
• Fastelavn, fredag d. 28. februar 2025 - Tovholder: Løkkebo 
• Bedste-blomster-dag, tirsdag d. 20. maj 2025 - Tovholder: Løkkebo – gøre klar til 

plantning af blomster og købe skilte til barnets og plantens navn. Bestyrelsen kommer 
med kage til dagen. 

• Sommerfest, torsdag d. 12. juni 2025 – Tovholder for aktiviteter i dagtimerne: Løkkebo. 
Tovholder for aktiviteter i eftermiddagstimerne: Bestyrelsen 
 

6. Eventuelt 
o Bestyrelsen genbesøgte ideen om en støtteforening i forhold til salgsmuligheder v. 

Sommerfesten. Institutionen må nemlig ikke være modtager af indsamlede 
beløb/donationer/indtægter, medmindre det er arrangeret af en støtteforening. Yekta 
undersøger de juridiske og praktiske aspekter i oprettelsen af en støtteforening til fordel for 
udvikling af kultur og dannelse for og med børn, indskrevet i Løkkebo. 

o Hygiejne-udfordringerne med drikkedunke og med stuernes køletasker blev drøftet. 
Aftalen blev, at Løkkebo indfører glas og kander på bordene ved alle måltider (efterhånden, 
som glas og kander er indkøbt) og så bruges drikkedunken på alle andre tidspunkter. 
Bestyrelsen, Nora, kigger ind i, om bestyrelsen kan indkøbe holdere til stuernes drikkedunke, 
som dem på stadion. Vi forestiller os 2 holdere pr. stue, med plads til 12 drikkedunke pr. stk. 
Alle drikkedunke skal naturligvis stadig med hjem til daglig rengøring og retur med koldt vand. 

o Dorthe har udsendt en plan på Aula over, hvor børnene opholder sig i Løkkebo, henholdsvis 
morgen og eftermiddag – på en normal dag, med forbehold for, og ret til, ændringer 😊 
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7. Næste planlagte møder:  
 

• Tirsdag d. 19. november 2024 og torsdag d. 16. januar 2025 
 

• Evt. punkter til kommende møder: 
 

o Status på Løkkebo 
o Status på Forældrefolder 
o Status på Støtteforening 
o Drøftelse af Sommerfesten: ide-sparring, brainstorming, udvælgelse 
o Status på Skærmpolitik, ikke fordi vi har brug for en, men fordi signalværdien til nye forældre 

kan være stor 
o Status på og fremlæggelse af reviderede politikker 
o Status på projekt interaktiv rundvisning i Løkkebo til hjemmesiden. 

 


